
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулося спільне засідання Священного Синоду
та Вищої Церковної Ради

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 25.12.2025. 25 грудня 2025 року в Патріаршому залі кафедрального
соборного Храму Христа Спасителя в Москві під головуванням Святішого Патріарха Московського
і всієї Русі Кирила відбулося спільне засідання Священного Синоду та Вищої Церковної Ради
Руської Православної Церкви. 

 Члени Вищої Церковної Ради митрополит Ставропольський і Невинномиський Кирил, голова
Синодального комітету із взаємодії з козацтвом, голова Синодального відділу із взаємодії зі
Збройними силами та правоохоронними органами, та ієрей Кирил Марковський, голова
Синодального відділу з тюремного служіння, брали участь у засіданні по відеозв'язку. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви звернувся до присутніх з вітальним словом. 



 На засіданні було заслухано: 

 доповідь митрополита Воскресенського Григорія про діяльність Управління справами
Московської Патріархії; 

 доповідь митрополита Волоколамського Антонія про діяльність Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату; 

 доповідь митрополита Калузького і Боровського Климента про діяльність Видавничої Ради
Руської Православної Церкви; 

 доповідь протоієрея Максима Козлова про діяльність Навчального комітету Руської Православної
Церкви; 

 доповідь митрополита Володимирського і Суздальського Нікандра про діяльність Фінансово-
господарського управління Московського Патріархату; 

 доповідь митрополита Каширського Феогноста про діяльність Синодального відділу з монастирів і
чернецтва; 

 доповідь митрополита Єкатеринбурзького і Верхотурського Євгенія про діяльність Синодального
відділу релігійної освіти й катехизації; 

 доповідь протоієрея Михаїла Потокіна про діяльність Синодального відділу з церковної
благодійності та соціального служіння; 

 доповідь архієпископа Зеленоградського Сави про діяльність Синодального місіонерського
відділу; 

 доповідь митрополита Ставропольського і Невинномиського Кирила про діяльність Синодального
відділу із взаємодії зі Збройними силами та правоохоронними органами; 

 доповідь єпископа Істринського Серафима про діяльність Синодального відділу у справах
молоді; 

 доповідь В.Р. Легойди про діяльність Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і
ЗМІ; 



 доповідь ієрея Кирила Марковського про діяльність Синодального відділу з тюремного служіння; 

 доповідь митрополита Ставропольського і Невинномиського Кирила про діяльність Синодального
комітету із взаємодії з козацтвом; 

 доповідь митрополита Сімферопольського і Кримського Тихона про діяльність Патріаршої ради з
культури; 

 доповідь ігумені Ксенії (Чернеги) про зміни у законодавстві. 

 Після кожної доповіді проходило її обговорення. 

 Підбиваючи підсумки засідання, Святіший Патріарх Кирил сказав: «Всім щиро дякую за участь у
нинішньому засіданні Священного Синоду та Вищої Церковної Ради. Кожному бажаю допомоги
Божої на його місці, працювати, щоб зміцнювалося Православ'я в житті нашого народу, у житті
нашої країни, і щоб усі наші церковні інституції гідно служили, маючи на увазі найважливішу мету —
духовне виховання нашого народу, що тісно пов'язане зі спасінням душ людських. Хай береже нас
усіх Господь на цьому шляху!». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93882/
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